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1. Введение.
Подойдя к кассе большого супермаркета, мы каждый раз слышим одну и ту же фразу: “Здравствуйте! Пакет нужен?” Целлофановые пакеты вошли в жизнь нашей страны сравнительно недавно – в девяностых годах прошлого века. Но, несмотря на свой сравнительно короткий век, они уже успели занять прочное место в нашем быту.
Согласно статистическим данным, каждый житель большого города использует примерно по двадцать четыре пакета ежемесячно. А поскольку эти пакеты, в большинстве своем, одноразовые, то после однократного использования в течение 20-30 минут они попадают в мусорное ведро, а затем, в лучшем случае, на свалку. Благодаря их мизерному весу, ветер разносит пакеты в самых различных направлениях, загрязняя окружающую среду. Многие из них попадают в водоемы, где будут лежать веками. 
Данную мною тему я считаю актуальной, так как в настоящее время утилизация пластиковых бутылок и полиэтиленовых пакетов одна из актуальнейших экологических проблем для всех стран и городов.
Цель моей работы: получение новой информации о пользе и вреде полиэтиленовых пакетов и их правильной утилизации.
Задачи:
1. Прочитать о полиэтиленовых пакетах в энциклопедиях и в интернете;
2. Изучить о  его пользе и вреде;
3. Как утилизировать полиэтиленовый пакет;
4. Предложить, как продлить жизнь полиэтиленового пакета;
5. Провести опрос с целью выяснения отношения к использованию полиэтиленовых пакетов.
Гипотеза исследования: Вреда от использования полиэтиленовых пакетов больше, чем пользы.
2. Основная часть.
2.1.  История полиэтиленовых пакетов.
Фасовочный пакет впервые появился в США в 1957 году и был предназначен для упаковки хлеба, фруктов и овощей. Спустя пять лет на «упаковочном» рынке начала работать первая пакетосварочная машина с накопителем. Ключевые компоненты в полиэтиленовых пакетах – не возобновляемые и ограниченные природные ресурсы – нефть и природный газ. На производство пакетов тратится 4 % всемирной добычи нефти. В 70-х годах в крупнейших торговых центрах появилось новшество - пакеты с ручкой, а десятилетием позже - хорошо известные нам пакеты типа «майка».  К 1973 году объем производства пакетов в Западной Европе составил 11,5 млн. штук. К 2000 году суммарный общемировой объем полиэтиленовых пакетов приблизился к отметке 4-5 трлн. А сейчас на заводе выпускают около 7 трлн. штук в год! 
Бывают три вида полиэтиленовых пакетов:
· Пакет для фасовки. Полиэтилен в таких пакетах средней плотности. Предохраняется от влаги и загрязнений. Пакеты полезны в быту.
· Пакеты-майки. Из-за расположения ручек получили такое название. Отличаются высокой плотностью и прочностью.
· Пакеты с прорубной и петлевой ручкой. Такие пакеты очень сложны в изготовлении, но хорошо продаваемы и пользуются спросом у людей. В приготовлении, налаживается три слоя полиэтилена, что придает прочность ручкам и самому пакету.
Я люблю свою страну. Именно поэтому по возможности стараюсь не загрязнять окружающую среду.  Ведь целлофановые пакеты разлагаются в земле очень долго, превращая планету в огромный мусорный бак.
Мы даже не задумываемся, как вредим природе, выбрасывая в мусор кучи пакетов, которые на самом деле можно использовать намного чаще или же заменить бумажными упаковками. Конечно, большинство просто не проинформированы о проблеме, ведь пока еще она их не коснулась. Но я уверенна, продолжая жить в таком же темпе, через 10 лет о защите природы придется думать каждому. Ведь каждое утро нам нужно будет любоваться обвешанными пакетами деревьями, как игрушками на новогодней елке.

2.2.  Польза и вред полиэтиленовых пакетов.
Действительно, пластик завоевал огромную популярность во всем мире. Пакеты, сделанные из этого материала, оказались очень удобными: 
· занимают мало места, 
· выдерживают довольно большие нагрузки, 
· не намокают, 
· стоят копейки. 
· пакеты бесплатно прилагаются к купленному товару.
Полиэтиленовые пакеты с каждым годом набирают все большую популярность и постоянно изменяются в лучшую сторону.
Ученые Японии выпустили небольшую партию экологически чистых пакетов. Для того, что бы после выбрасывания пакетов они разлагались в почве так, что бы ни наносить вред окружающей среде. Они пообещали, что выведут эту идею на большие масштабы и у полиэтиленовых пакетов не будет вреда.
Любые одноразовые пакеты представляют опасность для человека. О вреде полиэтилена не говорится открыто, но он все-таки существует:
· Свинец — используется для производства пакетов и негативно влияет на весь организм.
· Краска, клей и дополнительная химия для улучшения свойств пакета — вы никогда не узнаете, почему пакетик такой прочный и красивый.
· Бактерии — на полиэтилене постоянно живет около 50 видов микроорганизмов, в том числе прекрасно себя чувствует кишечная палочка.
· Грибок и плесень — обожают теплую и влажную среду, которая образуется внутри пакета с продуктами.
· Хранение продуктов — в пакете гниение начинается быстрее, а значит, возрастает риск отравления.
· Продукты с повышенной кислотностью — творог или квашеная капуста разрушают поверхностный слой полиэтилена, выпуская наружу вредные химические соединения.
· Низкая температура — вызывает выделение токсинов, поэтому неизвестно, больше пользы или вреда будет от заботливо замороженных летом ягод.
· Высокая температура — вызывает выделение формальдегида, приводящего к раку.
· Непищевой полиэтилен — если продавец пользуется непищевыми разновидностями, то из них выделяются мономерные фталаты. Под угрозу попадают печень и почки.
· Разлагается около 200-300 лет. Кроме того, разлагаясь, пластик выделяет вредные вещества. Одно из них - фенол.
· При сжигании из синтетических полимеров выделяются опасные для здоровья токсины. Эти высокотоксичные вещества наносят ощутимый вред экологии и здоровью жителей.
·  Закапывание — к отравлению почвы и воды.

Возможно, вас заинтересуют следующие факты из жизни полиэтиленового пакета:
Среднее время жизни пакета до отправления в мусорку — 20 мин
Количество используемых пакетов обычной семьей — 500 штук ежегодно
Время разложения — 100-500 лет
Время гниения в почве — тысячи лет
Мусор — 10% от всех мировых отходов и 30% от жизнедеятельности человека
Засорение Мирового океана — 15 млн. кв. км
Смертность животных — 100-300 тысяч в год
Выпуск пакетов — 7 триллионов штук каждый год.
Сегодня огромный остров мусорных отходов, находящийся в Тихом океане, на 90% состоит из пластика. Его общая масса в шесть раз превышает массу естественного планктона.
Нефти, используемой для изготовления 14 полиэтиленовых пакетов, достаточно, чтобы проехать на автомобиле 1,6км. Триллионы пакетов, которые после одноразового применения становятся попросту бесполезными. Кроме того, такие пакеты очень опасны для дикой природы: более миллиона птиц и млекопитающих погибают ежегодно, заглатывая пластиковый мусор!
Около 7-9 % всех отходов составляют полиэтиленовые пакеты. Вместе с пластиковыми бутылками и упаковочной пленкой - это 40% от всего объема бытового мусора! 
Сказать категоричное «нет» пластиковым и полиэтиленовым отходам или отправить их на переработку? Заплатить «экологический» налог или ввести раздельную практику сбора мусора? Вот какой выход из «пластиковой» проблемы нашли в странах мира. 
Одним из первых бойкот полиэтиленовым пакетам объявил Тайвань. Там еще в 2003 году из государственных и частных торговых центров были изъяты полиэтиленовые пакеты. Покупателей обязали приходить в магазины со своей тарой. В Австралии в 2004 году на острове Кангору властями был введен запрет на полиэтиленовые пакеты. В 2006 году Занзибар запретил использование пластиковых пакетов для упаковки товаров в магазинах. Виновному в производстве, импорте или продаже пластиковых пакетов грозит большой штраф или даже тюремный срок до одного года. В сентябре 2008-го власти аргентинской провинции Буэнос-Айрес приняли закон, который запрещает не только выпускать, но и использовать полиэтиленовые пакеты. В течение двух лет они будут заменены бумажными или сделанными из специальных биоразлагаемых материалов. Табу на использование пакетов было введено и в провинции Красное море (Египет). Власти решили пойти на такие меры, чтобы сохранить уникальную экосистему моря, поскольку от выброшенных в море полиэтиленовых пакетов в первую очередь страдают коралловые рифы. Летом нынешнего года Китай сказал категоричное «нет» пластиковым пакетам: в магазинах страны запрещено предлагать их покупателям. На пороге запрета также Норвегия, Великобритания, Франция и Италия.
Ввели налоги в Латвии, Израиле и Ирландии на полиэтиленовые пакеты, который высчитывается, исходя из веса покупок. «Экологический» налог позволил снизить потребление пакетов на 80-90 %.
Во  Франции предполагается замена пластиковых пакетов сумками многоразового использования. После того как сумка отслужит срок, магазин будет обменивать ее на новую. 
В Эстонии в целях стимулирования спроса на экологически чистые упаковки бумажные пакеты продаются по более низкой цене, чем полиэтиленовые.
Я провела опрос жителей нашего района об отношении к полиэтиленовым пакетам. Были опрошены 50 человек.
1. В повседневной жизни Вы используете полиэтиленовые пакеты?
1) часто – 12
2) редко – 37   
3) не использую – 1 
2. После использования пакета Вы?
1) его выбрасываете – 20
2) оставляете для дальнейшего использования – 30
3. Вы знаете, что полиэтиленовые пакеты загрязняют окружающую среду?
1) да – 40
2) нет – 5
3) мне все равно – 5
4. Вы готовы отказаться от использования полиэтиленовых пакетов?
1) да – 30
2) нет – 20
5. Чем можно заменить полиэтиленовый пакет?
1) Он не заменим – 3
2) Бумажными пакетами – 10
3) Сумкой – 24
4) Биоразлагаемыми пакетами - 13
Полиэтиленовыми пакетами пользуются почти все, после использования пакетов рано или поздно он оказывается на мусорной свалке, загрязняя нашу окружающую среду.

3. Заключение
В результате моих исследований я пришла к выводу, что гипотеза, выдвинутая в исследовательской работе, подтвердилась. Что от полиэтиленовых пакетов больше вреда, чем пользы. Люди в ближайшее время вряд ли сможет отказаться полностью от использования такого удобного и дешевого материала, как полиэтилен. Результатом является также, что думая над вопросом, как продлить жизнь полиэтиленового пакета. Я сделала коврик из полиэтиленовых пакетов, теперь пакеты не окажутся на свалке, а будут служить еще несколько лет. Также я хочу организовать конкурс на лучшую поделку из полиэтиленовых пакетов в нашей школе. Надеемся на активную поддержку учащихся. И тогда еще меньше пакетов окажутся на свалке нашими совместными усилиями.
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